

РОЗЫ /сорта/2021/Алматы фото

Чайно-гибридная АЛАН СУШОН

Сорт ЧГ роза Алан Сушон — обильноцветущий, из серии Романтика, характеризуется следующими качествами: куст – по форме аккуратный, компактный (высота – от 80 до 100 и выше см, ширина оформившейся культуры – до 80 см); побеги – вертикальные; листья – по цвету светло-зеленые, глянцевые; цветы (классическая конфигурация) – бутоны наполнены многочисленными лепестками (до 100 шт.), плотно прижатыми друг к другу; цвет бутонов – от основного кроваво-красного до гранатового, пурпурного, вишневого; аромат – устойчивый, насыщенный, яркий, возбуждающий, благодаря богатству оттенков: малины, аниса, клубники. Устойчив к заболеваниям и зимостоек



Шрабы МАНСТЕР ВУД

Цветки диаметром 9 см, густомахровые (70 лепестков), в маленьких соцветиях, в начале чашевидные, позднее более плоской формы, к концу цветения в них просматриваются пестики и тычинки. При раскрытии цветок светло-малиновый, затем центр становится очень темно-малиновый бархатистый, а внешние лепестки остаются более светлыми. Аромат сильный, старых роз, с фруктовыми нотками. Повторное цветение отличное. Кусты довольно густые, распростёртые. Листья ярко-зеленая, устойчивая к заболеваниям. Молодые листья красновато-бронзовые. Высота: 90 см. Диаметр цветка: 9 см. Устойчивость к мучн. росе/черн. пятн.: хорошая.



Чайно-гибридная АКИТА

Чайно-гибридная группа. Прекрасный сорт приглушенного белоснежного оттенка, имеющий удлинённый красивый бутон. Махровый цветок, диаметром 7-8 см, источает тонкий, еле уловимый аромат. Высокая зимостойкость, хорошая переносимость жары и плохой погоды. Кусты прямо рослые, высотой 40-80 см, с красными побегами и светло-зелеными, блестящими листьями. Цветение обильное. Роза Акита хороша для выгонки, срезки, для штамбовых формировок и групповых посадок. Розы Акита – самая белая роза в мире! Цвет бутона. Белоснежный. Форма бутона - Бокаловидная. Размер бутона: см 7-8. Высота: см 40-80. Время цветения: Май - до заморозков. Аромат: Легкий, тонкий, слабый. Зимостойкость: Высокая. Засухостойкость: Высокая. Цветение: Обильное



Чайно-гибридная ПРИМАДОННА

Высота куста: 100 - 120 см. Величина цветка: 10 - 12 см в диаметре, 20 - 25 лепестков. Окраска цветка: абрикосово-лососевая. Аромат: слабый. Куст сильный компактный, вырастает до 120 см высотой и шириной до 60 см, побеги прямые сильные, шиповатость средняя. Листья крупные зеленые, глянцевые. Бутон бокаловидный плотный, раскрывается медленно. Бутоны обычно одиночные. Цветение обильное и продолжается до заморозков. Цветок средне-махровый диаметром до 12 см с немного загнутыми наружу лепестками. Окраска лепестков нежно кремового цвета с абрикосовым оттенком. Цветы долго держатся на кусте, стоят в срезке до 2 недель. Аромат слабый. Сорт устойчив к неблагоприятным условиям и болезням. Красиво смотрится в групповых и одиночных посадках.



Чайно-гибридная АННА ФЕНДИ

Этот сорт посвящён знаменитой итальянской женщине-модельеру. Бутоны округлые. Цветки махровые чашевидные, ностальгические, при полном открытии лепестки у них так же уложены, как и у других роз из серии «Тоскана». Цвет глубокий абрикосово-охристый, с кремовыми оттенками на внешних лепестках. Аромат сильный. Цветение повторное, в течение сезона. Куст сильнорослый, вертикально растущий, высотой 90-100 см, с темно-зеленой листвой, устойчивой к заболеваниям. Стебли длинные, сорт подходит для срезки.



РОЗЫ /сорта/2021/Алматы фото

Чайно-гибридная ПЬЕР КАРДЕН

роскошный крупноцветковый сорт для любителей редкостей. Цветки: крупные классической формы, чашевидные, с высоким центром, махровые (30-35 лепестков). Бутон бокаловидный. Розовые лепестки Pierre Cardin усыпаны крапинками и штришками более темного цвета, как будто на цветок осела звездная пыль. Цветок долго не осыпается. Диаметр цветка 10-12 см. Роза Pierre Cardin обладает насыщенным ароматом майской розы с зелеными гесперидными нотами. Цветение: обильное, непрерывное с июня по сентябрь. Роза Pierre Cardin образует густой с обильной листвой, ветвистый, с множеством побегов мощный куст габаритами 80-100 см на 70 см. Сорт Pierre Cardin очень устойчив к заболеваниям и зимостоек. Высота 80/100 см



Чайно-гибридная ОДЕССКАЯ

Цветки диаметром 10-11 см, махровые (40-45 лепестков), медно-розовые, в основном одиночные. Цветение повторное, в течение сезона. Листья глянцевая, темно-зеленая. Куст высотой 90-110 см. Рекомендуется для групповых и одиночных посадок, срезки. Приз Alterarosa, Сертификат на международном конкурсе в Гааге. Высота: 90-110 см. Диаметр цветка: 10-11 см. Устойчив к заболеваниям и зимостоек.



Шрабы АННИ ДЮПРЕЙ

Данная роза относится к шрабам, куда входят самые декоративные шиповники и другие полученные формы от них. Характеристики: высота раскидного куста 80-110 см, обхват примерно такой же; насыщено-зеленые листья с глянцевым покрытием; плотные, густомахровые розы желтого цвета, золотой/лимонный отлив; 3-5 кистей с бутонами диаметром от 8 до 9 см; цитрусовый аромат. Период цветения июнь-октябрь.



Чайно-гибридная ЭДИТ ПИАФ

Цветки диаметром 12 см, махровые (55 лепестков), элегантной формы, темно-красные бархатистые. Аромат сильный, фруктовый. Цветение повторное. Листья плотная, темно-зеленая, очень красивая. Куст высотой 80-90 см. На стебле, как правило, один-три цветка. Цветение повторное, на протяжении всего лета и осени. Аромат насыщенный фруктовый. Бутоны после дождя становятся более рыхлыми. Устойчив к заболеваниям и зимостоек.



Чайно-гибридная РЕД ПИАНО

Непрерывное цветение гибрида придаёт нарядный, привлекательный вид кусту, который не теряет привлекательности во время кратковременных дождей и не выгорает на солнце. Ред Пиано Red Piano роза округлой формы, достигает высоты 100-120 см в ширину от 60 см и до 1 м, с темно-зелеными листьями с блестящей, поверхностью которые густо покрывают побеги куста. Устойчив к заболеваниям и зимостоек.



Чайно-гибридная **ПИНК ПИАНО**

Ностальгическая чайно-гибридная роза с особой изюминкой. Цветки диаметром 10-12 см, розовые, вначале шаровидные, затем чашевидные с причудливо расположенными лепестками, как у старинных роз. Очень красивы в вазе.



Чайно-гибридная **АСКОТ**

Чайно-гибридная роза с ностальгической формой цветков. Цветки диаметром 10-12 см, фиолетово-пурпурные, шарообразные, густо наполненные лепестками (как у старинных роз), распускаются медленно и источают прекрасный аромат.



Чайно-гибридная **РОБЕРТО КАПУЧЧИ**

Куст этой розы красивый, густой, гармоничный, прямостоячий, высота растения 100-150 см. Устойчивость к заболеваниям очень высокая, морозостойкий сорт, хорошо переносит жаркое лето. Листья крупные, глянцевые, тёмно-зелёные, плотные. ... Бесподобно красивая и ароматная, сильная, устойчивая и здоровая роза.



Чайно-гибридная **РОМИНА**

Эта роза стала вехой в селекции чайно-гибридных роз Тантау, т. к. сочетает в себе благородный вид чайно-гибридных роз с высокой устойчивостью к мучнистой росе и чёрной пятнистости. Цветки диаметром 8-10 см, махровые, античного розового цвета, ароматные.



Чайно-гибридная **ХРИСТОФОР КОЛУМБ**

Высокая роза с яркой расцветкой. Пудровые цветы создают иллюзию свечения, благодаря плавно перемене цвета. Крайние лепестки окрашены в насыщенный розовый или цвет фуксия, к центру оттенок меняется в оранжевый.



Чайно-гибридная **РЕД ИНТУИШН**

После того как вы увидите розу Red Intuition, вы никогда не спутаете ее другой розой. Оригинальные темно-красные полосы на ярко-красном фоне лепестков является уникальной расцветкой в розовом мире. Куст высокий, раскидистый, с блестящими глянцевыми листьями.



Чайно-гибридная **ГЛОРИЯ ДЕИ**

Они крупные, махровые, диаметром до 15 см. Лепестки бледно-желтые с розовым, малиновым или как часто пишут легким карминовым налетом на кончиках. Со временем, под лучами солнца становится кремово-розовой. Это в классическом виде, однако в культуре сорт довольно изменчив.



Чайно-гибридная **ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС**

Высота очаровательной розы Pullman Orient Express (Восточный Экспресс) достигает 120-150 см, ширина куста 80 см, стебли прочные прямые. Куст густо усыпан темно-зелеными глянцевыми листьями, делая великолепный фон для ярких цветков. Срезанные цветы очень долго не вянут и радуют своим видом окружающих .



Чайно-гибридная **АВГУСТА ЛУИЗА**

Цветки у Августы Луизы густомахровые, ностальгической формы, в каждом до 40 лепестков – это одна из самых крупных чайно-гибридных роз. ... Побеги толстые, прямые высотой до 1,2 м, с обилием крупной темно-зеленой листвы, которая эффектно оттеняет пастельные оттенки лепестков. Сорт устойчив к болезням.



Чайно-гибридная **КОФЕ БРЕЙК**

Эффектное растение представляет собой высокий, хорошо облиственный кустарник с густо расположенными побегами. В высоту Кофе брейк может достигать максимально 1 метр, в ширину разрастается до 60 см. Листья на кусте отличаются плотностью и сочной зеленой окраской.



Чайно-гибридная **ИМПЕРАТРИЦА ФАРАХ**

Раскрывающиеся бутоны Imperatrice Farah необычайно элегантные. Края лепестков бледно-малиновые, лепестки закручены в классический бутон.



Чайно-гибридная **БОЛЬШОЙ ТЕАТР**

Куст сильный компактный, вырастает до 120 см высотой и шириной до 90 см, побеги прямые сильные, шиповатые. Листья крупные зеленые, глянцевые. Бутон бокаловидный, раскрывается медленно, приобретает чашевидную форму. Бутоны обычно одиночные.



Чайно-гибридная **МИКЕЛАНДЖЕЛО**

Это красивая и очень ароматная чайногибридная роза, с цветками привлекательной формы. Цветки чистого золотистого цвета, постепенно выгорают до лимонно-желтых или кремовых по краям. Они чашевидные, густомахровые, появляются по одному или в кистях до 7 шт.



Чайно-гибридная **ЮР БЬЮТИ**

Цветы голубовато-сиреневые с более синей интенсивной окраской концов лепестков, крупные 10 см, махровые 38-40 л.. Бутоны сиреневые, удлинненные с высоким центром, сильным ароматом. Кусты среднерослые, густые 65-70 см, цветение обильное почти непрерывное. Устойчив к заболеваниям. Срез, озеленение



Чайно-гибридная **ВАЛЬЦ ТАЙМ**

Чайно-гибридные розы - лиловая - роза с тонким запахом Нежные бледно-лиловые цветы хорошо подходят к белым, бледно-розовым, малиновым и желтым цветам. Розы с красивой формой цветка, которые подходят как для украшения клумб, так и для букетов.



Чайно-гибридная **ЛЕОНОРА**

Притягательная красавица. Смотреть за ее цветением - одно удовольствие. Махровые, крупные цветки нежно-розовые с гофрированным краем и румянцем на лепестках. Высота раскидистых кустов 80 см. Обладает свежим, утонченным ароматом, интенсивность которого 4 из 5.



Чайно-гибридная **ПАНАМА**

Свежа, как морской бриз. Цветки появляются обычно по одному, на очень длинных прямостоячих побегах, благодаря чему сорт подходит для срезки. Листья темная, блестящая. Куст высокий, прямостоячий, но обычно при обрезке не превышает 1 м. У корня лепестки нежно-розовые, в центре - красные, приближаясь к краю - бледно-розовые, почти белые. Диаметр цветка - 7-10 см. Тонкий, освежающий аромат, интенсивностью 2 из 5.



Чайно-гибридная **ПАРОЛЕ**

Ароматная и прекрасная! Обладательница сильного аромата (4 из 5). Ее великолепные крупные насыщенно-розовые цветки с пурпурным оттенком, густомахровые, классической формы никого не оставят равнодушным. Листья крупные, блестящие, куст прямостоячий, сильнорослый, до 90 см.



Чайно-гибридная **РЕД ИНТУИШН**

Пленит с первого взгляда красными цветками с темно-красными полосами и пятнами. В одном бутоне формируется от 31 до 39 лепестков, в диаметре цветки достигают 12 см. Удивительным цветением радует в течение всего сезона. Куст высокий (100-120 см), практически без шипов. Прекрасно смотрится в срезке. Обладает нежным ароматом (интенсивность 1 из 5).



Чайно-гибридная **СЕДУКЦИОН**

Нежная и яркая, словно ранняя заря. Цветы двухцветные, лососево-желтые с розовым напылением по краю. Цветки крупные до 10 см в диаметре, махровые. Кусты мощные, сильнорослые, высота до 100 см. Цветение обильное, продолжительное. Аромат нежный (1 из 5).



Чайно-гибридная **ШАКИРА**

Цветочный танец на клумбе! Покоряет с первого взгляда. Восхитительные цветки абрикосового оттенка под влиянием солнца меняют цвет по краям до сливочного, создавая удивительную игру теней. Красоту цветка подчеркивает волнистые лепестки. Один такой красавец-цветок вырастает до 10-12 см, куст при этом достигает 120-300 см. Сорт радуется обильным и повторным цветением. Розы прекрасно смотрятся в цветочных аранжировках.



Чайно-гибридная **КАПРИЗ ДЕ МЕЙАН**

У Caprice de Meilland бутоны классической формы, удлиненные, конические и элегантные, на длинных, жестких побегах. Они медленно раскрываются, демонстрируя насыщенный вишневый цвет на внешних лепестках и более бледный розовый цвет ближе к центру цветка. Лепестки плотные, так что цветки очень устойчивы к дождю, роза хорошо подходит для цветочных аранжировок: сорт выращивается на срезку промышленно.



Чайно-гибридная **АНДРЕ ЛЕ НОРТ**

Эти цветы совсем не похожи на классические флорибунды, они намного крупнее и просто идеально выглядят в полном роспуске. В процессе цветения шаровидные бутоны раскрываются максимально, а центр каждого цветка закрученный. Оригинальна и расцветка лепестков, которая, как и форма розы, меняется на протяжении всего периода цветения. Хорошо переносит морозы.



Чайно-гибридная **ПИАНО ЧАРМИНГ**

Спонтанная мутация от сорта «Piano». Цветки диаметром 10-12 см, округлой формы, ностальгические, нежно-розово-белые, очень устойчивые к дождю, очень хорошо подходят для срезки. Цветение повторное.



Чайно-гибридная ТАРО

Ярче солнца! Гармоничное сочетание желтого с мандариновым переливом соединилось на лепестках этой розы. Лепестки очень плотные, завиваются по спирали. Диаметр цветка 10-12 см. Высота 100-120 см. Покорит ярким, как и цвет, и сладким ароматом. Интенсивность 3 из 5. Благодаря цвету, форме и запаху роза считается срезочным сортом.



Чайно-гибридная ФОСФОР

Ее лепестки словно фосфор. Такие же тонкие и нежные. Цветки вырастают 10-12 см. Обладают нежно розовой, слегка молочной, с эффектом фосфорического свечения окраской. В одном бутоне насчитывается до 45-50 лепестков. Роза обильно цветет до заморозков и дарит тонкий, изысканный, ягодный аромат. Интенсивность 3 из 5.



Чайно-гибридная ФРЕНДШИП

Идеальна по всем параметрам! Глубокий красный цвет лепестков, закрученный по спирали, так и затягивает в цветочный водоворот. Бутоны формируют высокий бокал до 8-9 см. Цветки – махровые, диаметром до 11-12 см. Высота куста до 1 м. Ягодный, интенсивный (3,5 из 5) запах дополняет общую картину.



Чайно-гибридная ХАЙЛЕНДЕР

Завораживающее цветение. Великолепный сорт с двуцветной окраской. Махровые (45 лепестков) цветки, формируют белые с малиновой каймой лепестки, закрученные в спираль. Диаметр цветка 10 см. Куст высотой 60-80 см, густооблиственный, длина цветоносов 40 см. Свежий запах дополняет розе игривости. Интенсивность 0,5 из 5.



Чайно-гибридная ЧЕРНАЯ МАГИЯ

Без волшебства тут точно не обошлось! Бархатные черные конические бутоны медленно раскрываются в темно-гранатовые цветы (11 см в диаметре), которые на солнце становятся почти черными. Цветы устойчивы к дождям и механическим повреждениям. Высота куста до 1,2 м. Очень популярный сорт для срезки из-за длинных стеблей и большого срока жизни в вазе. Легкий сладкий аромат, кружащий голову.



Шраб

КЛЭР ОСТИН

Нежная словно героиня викторианского романа. Чашевидные бутоны - бледно-лимонного оттенка, постепенно раскрываясь становятся кремово-белыми. Лепестки поражают тем, что расположены по идеальным окружностям. Диаметр цветков по 8-10 см. Куст элегантной формы, с поникающими дугой побегами. Высота куста 120-150 см. Обладает сильным ароматом, в котором сошлись запах мирры, смешанный с ароматами ванили и гелиотропа. Интенсивность 4 из 5.

